

冬虫夏草价格让人看不懂

便宜的百十元贵的五百多

本报10月21日讯(记者 王乐伟) 秋冬季节是一年中进补的最佳时节,许多重视养生的市民一到秋冬季节便钟情于药膳进补。21日,记者了解到,冬虫夏草价格一路飙升,让市民望而却步。业内人士表示,冬虫夏草有很好的保健作用,但短期服用难见效。

“冬虫夏草价格高得有点离谱了,要考虑买其他滋补品。”21日上午,在三八西路一药房内,前来购药的孙莉说,她父亲的肺不太好,听说冬虫夏草可以养生,并且

对提高免疫力有很好的效果,但是价格她有些承受不了。

23日是重阳节,这一天恰逢农历二十四节气之一的“霜降”,民间有“补冬不如补霜降”之说。21日,记者调查发现,多种滋补品摆放在各大药店、滋补品店的柜台内,但是其中只有少数店里出售冬虫夏草。湖滨中大道一连锁药店工作人员告诉记者,冬虫夏草价格太高,店内没有现货,如果需要可以先预订。

在几家出售冬虫夏草的店

内,散装冬虫夏草130元/克—260元/克不等,18克礼品装价格却达到5860元,核算下来近33万元/公斤。而有的店里的产品,要价则高达500元/克,比黄金价格还要高出许多。

冬虫夏草价格虽一路看涨,但业内人士称,冬虫夏草的价格和药效不成正比。“冬虫夏草近几年的高价位,是因为它本身的稀缺性,它本身含有的丰富多糖成分可以提高人的免疫力,但需要长期服用才有效果。”从事多

年中医行业的孟医生告诉记者,短期服用冬虫夏草基本难以见效,市民可以选取其他价格较低,但药效不低于冬虫夏草的中药滋补。

孟医生介绍,秋季进补要顺应自然规律,遵循“养收之道”。秋季是从立秋至立冬三个月,秋季的特点是由热转寒,阳消阴长。此时的养生保健必须遵循“养收”的原则,不能盲目进补,也不要相信过于夸张的保健疗效。

报复同事 抢钱又伤人

本报10月21日讯(记者 牟张涛 通讯员 王秀礼) 夏津一男子和女同事发生矛盾后心生怨恨,在同事回家路上蒙面将其电动车和挎包抢走,并将其打伤。近日,该男子被夏津警方依法刑事拘留。

10月10日21时许,家住夏津县的李女士骑电动车行至开发区霍庄小学附近时被一蒙面男子拦住,男子将其头部打伤,抢走了她的电动车和挎包。接警后夏津县公安局民警展开调查,调取了案发地附近监控资料,掌握了一定的线索,根据嫌疑人蒙面作案推断熟人作案的可能性较大。第二天,李女士逐渐回忆起一些细节,蒙面人似曾相识,之后认为是李某所为。

原来李女士是一饭店厨师,前段时间因工作和同事李某发生矛盾,李女士的儿子还和李某动了手,之后李某去了别的饭店工作。

办案民警来到李某家中走访了解李某案发时段的活动情况,在其房间内发现了一辆电动车,经查证正是李女士昨晚被抢的电动车。在事实面前,李某只得如实交代了其抢劫李女士电动车及挎包的犯罪事实。目前李某被依法刑事拘留。

撞墙

10月18日晚,一辆黑色大众轿车在东风西路撞倒了景观树、广告牌和电缆箱后,又将一面砖墙撞倒。轿车报废,司机也进了医院。有目击者称,司机可能喝了酒。图为,车祸现场。

本报记者 马瑛 王明婧 摄影报道



以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3做人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



德州中冀东风悦达起亚4S店

售后服务热线: 0534-2565579 销售热线: 2553398 2565578
地址: 德州市经济开发区天衢东路金华茶城北门东临